

НОВОСТИ ЦФО

ВОРОНЕЖСКАЯ ОБЛАСТЬ "ВЕСЕННЯЯ НЕДЕЛЯ

ДОБРА-2007" Благотворительная акция "Весенняя неделя добра-2007" пройдет в Воронеже и области с 21 по 29 апреля.

Организаторами запланировано проведение дней толерантности, благотворительности, равных возможностей, экологические десанты выйдут в день Земли, а в день Тома Сойера добровольческие отряды раскрасят детские и спортивные площадки, беседки детских садов, пройдет и много других мероприятий.

КАЛУЖСКАЯ ОБЛАСТЬ В КАЛУЖСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТРОЯТ "ШВЕЙЦАРСКИЙ" ПОСЕЛОК

В микрорайоне хозяйств "Тепличный" в Калуге будет построен поселок "Швейцарская деревня" площадью 20,8 гектара, состоящий из 280 коттеджей.

Он будет оснащен необходимой социальной и транспортной инфраструктурой. На его территории предусмотрены универсам, автостоянка, детский центр, спортивные сооружения и зона отдыха.

Администрация области считает, что строительство недорогого и качественного жилья с применением новейших технологий и материалов должно стать одним из путей решения жилищной проблемы в регионе.

КОСТРОМСКАЯ ОБЛАСТЬ КОНГРЕСС ПРЕДПРИНИМАТЕЛЕЙ

В Костроме 27 апреля пройдет международный конгресс предпринимателей с участием деловых кругов Костромской области и земель Северный Рейн-Вестфалия (Германия), а также презентация Ремесленной палаты региона в рамках дня предпринимателя Костромской области.

По данным пресс-службы, главной целью проведения мероприятия является содействие развитию предпринимательства и ремесленничества, налаживанию международных связей между Костромской областью и землей Северный Рейн-Вестфалия (Германия), расширение деловых контактов и сотрудничества между российскими и немецкими предпринимателями.

Также в рамках дня предпринимателя состоится официальная церемония награждения победителей губернаторского конкурса "Предприниматель года", а также выставка-ярмарка продукции и услуг с акцентом на развитие ремесленничества.

По сообщениям информгентств.

КНИЖНАЯ КВАРТИРА

Практически каждый житель Северного района города Орла знает о том, что в доме № 25, расположенном по ул. Рошинской, есть одна необычная трехкомнатная квартира. Ее гостеприимные хозяева всегда рады новым гостям, которые часто приходят сюда, когда им скучно, когда необходима информационная помощь или простое человеческое общение.



Работник читального зала Л.Н. Родина, заведующая Г.И. Титова, ведущий библиотекарь И.А. Агошкова.

Основательница этого библиотечного дома — заведующая филиалом Галина Ивановна Титова. — Проходите, — приглашает Галина Ивановна новых гостей. — Раздевалка у нас "на кухне", дальше располагается читальный зал (в маленькой комнатке могут разместиться лишь четыре читателя).

Придя прямо по коридору, украшенному небольшими выставками, в обычной квартире мы бы наверняка попали в гостиюню. Но в библиотечном доме самую большую комнату занял абонемент, заставленный книжными полками.

Одна из читательниц, В. Висоцкая, рассказала, что постоянной гостьей этой необычной квартиры она стала 20 лет назад, когда пошла в первый класс.

Еще одна читательница филиала № 8 — А. Ермакова благодарит сотрудников библиотеки за то, что ее внук приносит из школы пятерки.

— У нас здесь складываются настоящие читательские династии, — говорит Г.И. Титова. — Мамы и папы, которые росли с нашими книгами в руках, сегодня приводят сюда своих ребят.

Галина Ивановна рассказала, что с каждым годом в библиотеку обращается всё больше читателей, растёт книжный фонд. И поэтому у филиала № 8 уже давно встал острый вопрос о расширении площади. С этой проблемой Г.И. Титова обратилась к губернатору

ванными, — говорит Г.И. Титова. — Я счастлива, что теперь наши книги будут ещё более востребованы, — говорит Г.И. Титова. — Я счастлива, что теперь мы сможем "дома" проводить вечера поэзии. У нас много друзей, которые с удовольствием придут на творческие встречи с нашими читателями.

А мы будем надеяться, что вскоре своей 35-й день рождения книжная квартира отметит в обновлённом, просторном помещении, в широком кругу постоянных читателей филиала № 8 Центральной городской библиотеки им. Пушкина.

Анна АКАТЬЕВА. Фото автора.

Орловской области Е.С. Стрелу. Он откликнулся на ее просьбы. К филиалу № 8 Центральной городской библиотеки им. Пушкина вскоре будет присоединена двухкомнатная квартира, расположенная на этаже по соседству. Читатели радуются тому, что теперь у них появится большой читальный зал, юшеское отделение по правому воспитанию и возможность пользоваться Интернетом в оборудованном компьютерной техникой зале.

Как сказал А. Герцен, "библиотека — это открытый стол идеи, за который приглашен каждый, за которым каждый найдет ту пищу, которую ищет. А книга — это духовное завещание одного поколения другому, совет умирающего старца юноше, начинающему жить".

— Я счастлива оттого, что теперь наши книги будут ещё более востребованы, — говорит Г.И. Титова. — Я счастлива, что теперь мы сможем "дома" проводить вечера поэзии. У нас много друзей, которые с удовольствием придут на творческие встречи с нашими читателями.

А мы будем надеяться, что вскоре своей 35-й день рождения книжная квартира отметит в обновлённом, просторном помещении, в широком кругу постоянных читателей филиала № 8 Центральной городской библиотеки им. Пушкина.

Анна АКАТЬЕВА. Фото автора.

СЕГОДНЯ — МЕЖДУНАРОДНЫЙ ДЕНЬ ГЕМОФИЛИИ ВЕРНИТЕ НАМ ЛЕКАРСТВА!

ОБРАЩЕНИЕ ВСЕРОССИЙСКОГО ОБЩЕСТВА БОЛЬНЫХ ГЕМОФИЛИЕЙ

Невозможно уснуть от человеческих болей, разрывающих в ключья сустав или мышцу: вот что мы испытывали совсем недавно. Мы знаем, что значит быть на дыбе (старинная забава русских палачей). Мы всю жизнь были вынуждены пребывать на ней. Везло тем, у кого жизнь была короткая: они избавлялись от мук раньше...

С момента принятия 122-го Федерального закона и программы дополнительного лекарственного обеспечения (ДЛО), в которую включили и жизненно необходимые для нас, высокоочищенные от вирусов факторы свертывания крови, мы узнали, что можно жить без болей, без гепатитов (95% больных гемофилией заражены ещё опасными для жизни вирусами гепатитов) и вообще — жить.

Когда мы говорим о возможности льготного дополнительного лекарственного обеспечения в случае с больными гемофилией и другими тяжелыми хроническими заболеваниями, мы фактически говорим об их праве на жизнь, так как эти больные не могут жить без своих лекарств.

Досада, горечь и боль, боль душевная и физическая из-за того, что программа не заработала, как надо. Практически до 2006 года мы получали с перебоями жизненно необходимые препараты, стелкивались с откатами в выписке рецептов, со ссылками на ограничения дозировок лекарств, то есть на несуществующие "лимиты". Фактически нас целенаправленно вводили в заблуждение. Причем делали это зачастую уполномоченные органы.

Были (и, к сожалению, есть) регионы, где аптечная сеть отказывается принимать уже выписанные рецепты, ссылаясь на то, что данных препаратов нет якобы на складе. И вот только стало всё налаживаться, как вдруг — недофинансирование! И с января

2007 года всё покатило в обратную сторону! Таким образом, мы вынуждены констатировать, что во многих регионах больные гемофилией, включая детей, снова брошены на произвол судьбы. Как в 1918 году цесаревича Алексея, больного гемофилией, так теперь и нас, его "кровных братьев" (а это около 15 000 человек в России), продолжают "расстреливать" черствостью, непрофессионализмом, наплевательским отношением!

Это ли не доказательство того, что мы для государства не приоритет?! Разве государство не заинтересовано в том, чтобы поколения детей, страдающих гемофилией, выросли здоровыми и социально активными гражданами нашей страны?

Всероссийское общество больных гемофилией обращает внимание на эту недопустимую ситуацию и призывает органы власти принять все меры к спасению жизни больных гемофилией. Мы не хотим быть в полосу отчуждения, страдать и умирать!

Наш адрес: Всероссийское общество больных гемофилией. 125167 г. Москва, Новый Зыковский проезд, д. 4-а. Тел./факс: (495) 612-20-53, (495) 612-38-84. Электронная почта: office@hemophilia.ru В Орле: 891 02070333; E-mail: hemos@rekom.ru

«РОССИЯ — СТОЛИЦА МИРА»

Под таким лозунгом на площади К. Маркса в Орле прошел "интернациональный карнавал", в котором приняли участие люди разных стран, живущие в Орле. Его организатором выступило молодежное движение "Наши".



Елена ШИЛОВА. Студентка отделения журналистики ОГУ. Фото автора.

С установленной прямо на улице импровизированной сцены звучали русские народные песни, выступали афроамериканцы. Каждый из гостей небольшого праздника, посвященного дружбе людей разных национальностей, мог полюбоваться огненным шоу, полакомиться необычными кушаньями различных народов мира. Российским дегустаторам особенно запомнилось блюдо с сыром и овощами, которое готовял представитель южных народов.

Пришедшая на праздник молодежь активно участвовала в конкурсах, за победу в которых мастера одной из орловских парикмахерских всем желающим делали креативные прически.

Елена ШИЛОВА. Студентка отделения журналистики ОГУ. Фото автора.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Открытое акционерное общество "Специальное конструкторское бюро стекольного машиностроения" (ОАО "СКБ СМ") извещает о проведении очередного собрания акционеров, которое состоится 17 мая 2007 г. в 16.00 по адресу: г. Орел, ул. Московская, 69, помещение ОАО "СКБ СМ".

ПОВЕСТКА ДНЯ: 1. Избрание состава счетной комиссии. 2. Утверждение отчета совета директоров о производственно-хозяйственной деятельности за 2006 г. 3. Утверждение годового отчета за 2006 г., отчета о прибылях и убытках. 4. Утверждение распределения прибыли. 5. Утверждение отчета ревизионной комиссии за 2006 г. 6. О дивидендах за 2006 г. 7. Избрание членов совета директоров. 8. Избрание ревизионной комиссии. 9. Утверждение аудиторского заключения. 10. Регистрация акционеров с 14.30 до 15.50. Акционер, прибывший для участия в работе собрания, должен иметь при себе паспорт или удостоверение личности.

Совет директоров ОАО "СКБ СМ".

ПРИГЛАШАЕМ НА УЧЕБУ

УПРАВЛЕНИЕ ВНУТРЕННИХ ДЕЛ ОРЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ объявляет о наборе граждан, подлежащих призыву на военную службу или пребывающих в запасе, на очное обучение в следующие высшие военные учебные заведения внутренних войск МВД России в 2007 году: ● Пермский военный институт внутренних войск МВД России; ● Новосибирский военный институт внутренних войск МВД России; ● Северо-Кавказский военный Краснознаменный институт внутренних войск МВД России.

ПРЕДУПРЕЖДЁН — ЗНАЧИТ, ВООРУЖЁН

ЗА ЗДОРОВЫЙ ОБРАЗ ЖИЗНИ!

В Орловском государственном университете состоялась встреча первокурсников со старшим оперуполномоченным управления федеральной службы по контролю за оборотом наркотиков В.Ю. Блохиным.

Он рассказал о том, что сегодня в Орловской области официально зарегистрировано около девяти тысяч наркоманов. Только за первые три месяца нынешнего года раскрыто 157 преступлений, совершенных молодыми людьми в состоянии наркотического опьянения. Почему же те, кто употребляет одурманивающие вещества, вступают на путь преступления? В большинстве случаев — чтобы найти деньги на очередную дозу. Их берут в долг, крадут, получают как плату за совершенное правонарушение.

В.Ю. Блохин рассказал студентам и о том, что существует много видов наркотических веществ, среди которых сегодня особенно распространена марихуана (на молодежном сленге — "план"). Человек, который начинает употреблять этот наркотик, через некоторое время понимает, что уже не может без него обходиться. Он становится раздражительным, впадает в депрессию. Марихуана затягивает так же, как и более сильные наркотические вещества.

Редакция не всегда разделяет мнения авторов публикуемых материалов. Материалы, публикуемые под рубрикой "Деловая встреча", "Из первых рук", "Позиция", "Позиция первого лица", "Новости бизнеса", печатаются на правах рекламы. За содержание рекламы ответственность несет рекламодатель. Цена свободная.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

ФИЛЬТРЫ НА ВСЕ ВИДЫ ТЕХНИКИ Ливны www.laaz.ru

Реабилитационный центр ООО "Надежда и доверие" проводит 21 апреля: в 9 часов — лечение алкогольной и табачной зависимости по методу Довженко; в 12 часов — лечение избыточного веса по эффективному методу доктора Смелова.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Предмет контракта: приведение в нормативное состояние моста через р. Должанку на автодороге Вышеее Долгое — Грачевка в Должанском районе Орловской области протяженностью 41,2 п. м. Сроки выполнения работ: июнь 2007 г. Финансирование: областной бюджет.

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Предмет контракта: закупка (поставка) запасных частей на асфальтобетонные заводы для филиала ОГУ "Орелгосзаказчик".

ИЗВЕЩЕНИЕ О ПРОВЕДЕНИИ ОТКРЫТОГО КОНКУРСА Предмет контракта: закупка (поставка) запасных частей указанной в спецификации, являющейся приложением к конкурсной документации.